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Σε “απεργιακό κλοιό” το Ην. Βασίλειο,
συμμετέχουν οι εργαζόμενοι σε σιδηρόδρομο και
ταχυδρομεία

2022/12/02 07:39 στην κατηγορία ΣΙΔΗΡΟΔΡΟΜΟΣ

Σε “απεργιακό κλοιό” έχει βρεθεί και θα συνεχίσει να βρίσκεται το Ηνωμένο Βασίλειο,
καθώς εργαζόμενοι από διάφορους κλάδους της οικονομίας απαιτούν υψηλότερους
μισθούς και καλύτερες συνθήκες εργασίας.

Σιδηρόδρομος
Τον… χορό των απεργιακών κινητοποιήσεων άνοιξαν οι σιδηροδρομικοί, οι οποίοι
επανειλημμένως έχουν τραβήξει χειρόφρενο τους τελευταίους μήνες.

Δεκάδες χιλιάδες εργαζόμενοι του βρετανικού σιδηροδρόμου θα προχωρήσουν σε
περαιτέρω απεργίες πριν και μετά τα Χριστούγεννα, απαιτώντας καλύτερους μισθούς
και όρους εργασίας.

Η Εθνική Ένωση Εργαζομένων Σιδηροδρόμων, Ναυτιλίας και Μεταφορών (RMT)
δήλωσε ότι πάνω από 40.000 εργαζόμενοι των σιδηροδρόμων θα αποχωρήσουν σε 
απεργίες στις 13-14 και 16-17 Δεκεμβρίου, καθώς και στις 3-4 και 6-7
Ιανουαρίου 2023, αφού δεν κατέληξαν σε συμφωνία με τις επιχειρήσεις εκμετάλλευση
του σιδηροδρομικού δικτύου της χώρας.

Υπενθυμίζεται ότι, οι μηχανοδηγοί που εργάζονται στο London Overground
(προαστιακό σιδηροδρομικό δίκτυο) ανέστειλαν την κινητοποίηση που είχε
προγραμματιστεί για τις 26 Νοεμβρίου, καθώς το σωματείο Associated Society of
Locomotive Engineers and Firemen (ASLEF) πέτυχε καλύτερους μισθούς.

Άλλο ένα συνδικάτο, η Ένωση Μισθωτού Προσωπικού Μεταφορών (TSSA) ανακοίνωσε
ότι κινητοποιήσεις έχουν προγραμματιστεί για τις 13, 14, 16 και 17 Δεκεμβρίου,
σε μια διαμάχη σχετικά με τις αμοιβές, την ασφάλεια και τους όρους εργασίας με την
εταιρεία εκμετάλλευσης τρένων Avanti West Coast.

Επίσης, υπέρ των απεργιών έχουν ταχθεί τα μέλη της RMT που εργάζονται ως
καθαρίστριες σε όλο το δίκτυο μεταφορών της Μεγάλης Βρετανίας.



Ταχυδρομεία
Οι Βρετανοί ταχυδρομικοί υπάλληλοι της Royal Mail έχουν πραγματοποιήσει
αρκετούς γύρους απεργιών εφέτος, διεκδικώντας καλύτερους μισθούς και συνθήκες
εργασίας.

Πέραν των παραπάνω εργαζομένων, στις απεργιακές κινητοποιήσεις συμμετέχουν οι
εκπαιδευτικοί, καθώς και οι εργαζόμενοι στον κλάδο της υγείας και των
τηλεπικοινωνιών.

Να σημειωθεί ότι, επί του παρόντος, προγραμματίζονται απεργίες σε κάθε ημέρα 
έως τις 24 Δεκεμβρίου.


